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Erfrischend      
           natürlich.

www.degudent.de

Cercon ist das Zirkonoxid mit der größten klinischen Erfahrung im  
deutschen Markt und bietet Ihnen 3fache Sicherheit:

 -  Anwendersicherheit: präzise aufeinander abgestimmte  
Systemkomponenten.

 -  Klinische Sicherheit: die umfassendste Absicherung aller Zirkonoxide  
in klinischen Studien1. Bisher weltweit über 5,7 Millionen Anwendungen.

 -  Zukunftssicherheit: innovative Weiterentwicklungen und Schnittstellen  
zu anderen Scan-, CAD- und CAM-Systemen.

1 Cercon. Wissenschaftliche Untersuchungen Vol. IV

Das gute Gefühl            
          3facher Sicherheit.

Zahnimplantate – natürlich schön!
Schöne Zähne ein Leben lang – wer wünscht sich das nicht? 
Mit einem Implantat, einer kleinen, künstlichen Wurzel, 
lässt sich heute Zahnersatz realisieren, der dem natürlichen 
Zahn in Funktion und Ästhetik vollkommen entspricht!

DENTSPLY Friadent – Implants for Life
www.implantatefuersleben.de
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